

来自同一个家庭，曾去张家界、三亚旅游

北京新增3名本土新冠病毒感染者

8月1日，北京召开第228场新冠肺炎疫情防控新闻发布会。发布会上通报，8月1日0时—16时，北京新增3名京外关联本土新冠病毒感染者，其中2名确诊病例，1名无症状感染者，为同一家庭，均为湖南张家界返京。

一家3口旅游

2人确诊，1人无症状感染者

确诊病例1，现住房山区阎村镇乐活城北区。7月22日前往湖南省张家界，之后在湖南省张家界、湘西自治州芙蓉镇、怀化市等地旅游，7月24日在张家界观看了张家界千古情演出。7月28日由湖南省怀化市前往海南省三亚市旅游。7月30日从三亚市返京。抵京后向社区报备张家界旅行史，社区于7月31日对其进行采样，经检测新冠病毒核酸阳性。综合流行病学、临床表现、实验室检测和影像学检查等结果，8月

1日诊断为确诊病例，临床分型为轻型。

确诊病例2为确诊病例1之女，行程与确诊病例1相同，8月1日诊断为确诊病例，临床分型为普通型。无症状感染者为确诊病例1之子，行程与确诊病例1相同。综合流行病学、临床表现、实验室检测和影像学检查等结果，8月1日诊断为无症状感染者。初步判定上述确诊病例和无症状感染者的密切接触者有16人，已落实管控措施。

防控全面升级

出现病例地区人员限制进京

北京市政府新闻发言人徐和建介绍，全面升级首都国际机场、大兴国际机场防控措施。提升进京管控等级，严控中高风险地区人员进京，对出现病例地区的人员限制进京，暂停来京航班、列车、客车班线。

徐和建表示，国内多地相继发生聚集性疫情，北京再次出现京外关联本地病例，疫情形势严峻复杂，防控压力持续增大。全市上下要进一步警惕起来，严防死守、不惜代价，以最快的速度、最严格的措施、

最果断的行动，从严从紧抓好首都防控工作，坚决阻断病毒传播渠道，严防疫情扩散蔓延，确保人民群众生命安全和身体健康，确保首都安全。

疫情处置要快，排查管控要严。加紧流调溯源，第一时间锁定密接者和次密接者，确保不漏一人。对病例所在的小区、楼宇等区域和活动场所严格封控管理，居家观察人员足不出户，同步做好全员核酸检测。

综合新华社、《新京报》报道



延伸

多地基因测序
均为德尔塔毒株

北京市疾控中心对公布的确确诊病例病毒进行基因测序，结果显示病毒为德尔塔变异毒株。经中国疾控中心比对，病例病毒与近期南京疫情病毒高度同源，属于同一传播链。

8月1日，重庆市疾控中心副主任医师夏宇介绍，目前重庆市疾控中心已完成病毒样本的基因测序，经国家疾控中心确认，重庆2例确诊病例感染病毒为德尔塔。

记者8月1日从四川省卫生健康委员会获悉，目前，四川疫情来源基本清楚，10例确诊病例中，9例已经完成基因测序，结果显示与南京禄口机场疫情毒株同源。

河南省疾控中心副主任赵东阳在8月1日的新闻发布会上说，郑州疫情发生后，河南省疾控中心实验室人员进行病毒测序，本次疫情主要为德尔塔毒株引起。

声称敢“侵略”乌克兰，就制裁“北溪-2”项目
德国总理候选人公开威胁俄罗斯

据德国《时代周报》7月31日报道，德国联盟党总理候选人阿明·拉舍特当天在接受波兰《共和国报》采访时对俄罗斯发出公开威胁：如果对乌克兰实施“侵略行为”，将面临“北溪-2”方面的制裁。

公开“叫板”

要制裁俄罗斯

报道称，拉舍特在采访中说：“如果俄罗斯再次对乌克兰采取侵略行为，德国将在国家层面采取措施，并将支持欧盟方面的处罚措施。”他表示，应该让俄罗斯避免将管道“当作地缘政治武器”。

报道提到，拉舍特还强调说：“乌克兰主权和安全必须成为德国外交政策的优先事项。”他认为，美国和德国间签署的“北溪-2”协议，提供了一个可借助其“追究俄罗斯破坏性行为责任”的“工具”。

“北溪-2”天然气管道项目旨在绕过乌克兰把俄罗斯天然气直接输送至德国和欧洲其他国家。美国一直指责该项目是俄罗斯的地缘战略项目，要求德国放弃，这成为德美间的一个主要分歧。

综合新华社、中央电视台报道

美德限制

俄向欧洲出口能源

上月，美国与德国就“北溪-2”天然气管道项目达成协议，双方将通过合作确保乌克兰和欧洲能源安全。美德联合声明称，若俄罗斯试图将能源作为武器或对乌克兰“进一步侵略”，德国将采取行动并在欧洲层面敦促实施包括制裁在内的有效措施，并限制俄向欧洲出口能源。

对于美德声明，俄总统新闻秘书佩斯科夫随后表示，德美协议包含了莫斯科欢迎的要点，但某些条款引发质疑。“俄罗斯从未在乌克兰境内或境外发动过任何侵略。普京总统曾多次表明，俄罗斯从未将能源用作政治施压的工具。俄方已准备好讨论2024年之后延长通过乌克兰的天然气管道，但我们将只讨论其经济可行性和盈利能力。”



延伸

“北溪-2”项目
一直让乌克兰担心

德国总理默克尔此前表示，德美双方在“北溪-2”项目上达成协议是“迈出积极一步”。不过她也表示，协议执行情况还有待观察。

“北溪-2”天然气管道全长约1200公里，从俄罗斯西北经波罗的海海底到德国，预计8月底前完工，设计年输气能力约550亿立方米，可使俄罗斯出口德国的天然气数量翻倍并将俄天然气输往其他欧洲国家。

乌克兰一直批评“北溪-2”项目，担心会损害其现有的天然气过境收入并降低自己在欧洲的政治和安全地位。

美国国家安全分析员新书爆料
住所晾衣绳上的衣服
出卖了本·拉登身份

据人民网消息 据俄罗斯卫星网7月31日报道，一本名叫《本·拉登的兴衰》的新书爆料，当年美国中情局(CIA)是通过本·拉登住所晾衣绳上晾的衣服确认了住所主人的身份，从而完成了对他的暗杀行动。

据报道，这本书的作者名叫彼得·伯根，是一名美国国家安全分析员。他在书中称，“9·11”事件之后，本·拉登命令自己的保镖购买土地，雇佣建筑师在巴基斯坦的伯塔巴德建了一个住宅。本·拉登一家2005年搬进去后，几乎没有出来过，只有他的一名妻子曾为分娩用假名去了两次医院。尽管其保镖行事低调，遵循严格安保措施，但2010年，一名CIA线人还是在人群中发现了有一个名叫易卜拉欣的保镖。顺着这个保镖的汽车，CIA发现了这个住宅。

这个住宅有一些奇怪的地方引起了CIA的注意——没有电话线和网络，窗户很少，露台还建了围墙。随后，住宅的一根晾衣绳成了“最终线索”。每天早上，晾衣绳上都会挂满女人衣服、巴基斯坦传统男性服饰和小孩用的尿布。

CIA通过计算衣服种类确认，这里住了一名成年男性，几名成年女性以及至少9名儿童。CIA向时任美国总统奥巴马提供了更多证据后，后者授权对本·拉登实施暗杀。